Verlauf Mittlere Geschwindigkeit
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Auswertezeit Dienstag, 6. Dezember 2016,08:00 - Montag, 12. Dezember 2016,09:00
Tempolimit 30 km/h Anzahl - Vdfkm/h] Vmax[km/h] V85 [km/h]
Geschwindigkeitsiibertretung 46,83 % Zweirad 5850 28 97 37
Durchschnittl. Abstand 61,11 s PKW 126 31 53 39
Kolonnenverkehr 11,13 % Transporter 78 38 73 46
DTV 1010 LKW 47 43 64 51
Div 368650 Lastzug 0 0 0 0.
Schwerlastverkehrsanteil 4,43 %
mmrnan:ﬁ::m Ankommend Total 6101 28 97 38
Bearbeiter:
Kommentar:
Messort:
Ankommende Fahrzeuge Richtung:
Abfahrende Fahrzeuge Richtung: Soitadoi
Verteilung Geschwindigkeit
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<= 15 km/h 16-20 km/h 21-25 km/h 26-30 km/h 31-35 km/h 36-40 km/h 41-45 km/h 46-50 km/h > 50 km/h
Auswertezeit Ummsmnmm« 6. Dezember 2016,08:00 - _Sozﬁmm“ 12. Dezember 2016,09:00
Tempolimit 30 km/h Anzahl Vdikm/h] Vmax[km/h] V85 [km/h]
ﬁmmmnsim:&mwm#mmam..cdnc:m 46,83 % Zweirad 5850 28 97 37
Durchschnittl. Abstand 61,11 s PKW 126 31 53 39
Kolonnenverkehr 11,13 % Transporter 78 38 73 46
DTV 1010 LKW 47 43 64 51
DIV 368650 Lastzug 0 0 0 0
Schwerlastverkehrsanteil 4,43 %
Fahrtrichtung Ankommend Total 6101 28 97 38
Bearbeiter:
Kommentar:
Messort:
Ankommende Fahrzeuge Richtung:
Abfahrende Fahrzeuge Richtung: Seitadd






